

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC:

0591709658001

RAZÓN SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE CARGA PESADA VIRGEN DE BAÑOS S.A. TRANSVIDEBA

NOMBRE COMERCIAL:

TRANSPORTES DE CARGA PESADA VIRGEN DE BAÑOS S.A.

REPRESENTANTE LEGAL:

QUISHPE RIVERA BOLIVAR

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

06/07/2005

FEC. INSCRIPCIÓN:

22/08/2005

FEC. ACTUALIZACIÓN:

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

AGENTADA E ELECATIONIS A CENTRADA.

SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA

DONICILIO TRIBUTARIO

Provincia: COTOPAXI Canton: LATACUNGA Parroquia: TANICUCHI Ciudadela: LLACTAYO Calle: PRINCIPAL Numero: S/N Referencia ubicacion: A UNA CUADRA DE LA IGLESIA

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABL		PRODUCTION OF THE PROPERTY OF	化医院外外经营产的 化甲基甲基酚	CONTROL OF THE PROPERTY OF THE
	PROPERTY AND ADDRESS.	The second second	-	
き 保育に関われて新聞 ちゃい	2 (8X)	看名表 "器子"		4 99 8 1 39

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 3\ COTOPAXI

CERRADOS

0



Código: RIMRUC2017000632936 Fecha: 30/04/2017 16:22:14 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0591709658001

COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE CARGA PESADA VIRGEN DE BAÑOS S.A. TRANSVIDEBA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC, INICIO ACT.:

06/07/2005

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: COTOPAXI Canton: LATACUNGA Parroquia: TANICUCHI Ciudadela: LLACTAYO Calle: PRINCIPAL Numero: S/N Referencia: A UNA CUADRA DE LA IGLESIA



Código: RIMRUC2017000632936 Fecha: 30/04/2017 16:22:14 PM